
В Хабаровском крае перед судом предстанут бывший сотрудник полиции и местный житель, обвиняемые в краже древесины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32 - летнего бывшего инспектора отдела ДПС ГИБДД по Вяземскому району, 39-летнего местного жителя, которые обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, инспектор ДПС вместе с приятелем, который работал вальщиком леса, решили похитить заготовленную древесину с территории деляны, продать ее, а деньги поделить пополам. С этой целью ночью 31 января 2018 года сотрудник полиции на грузовой машине «Камаз» приехал на деляну, где его ждал сообщник. Местный житель при помощи спецтехники погрузил в «Камаз» 21 кубометр деловой древесины (дуб, ясень). Полицейский повез похищенную древесину в один из населенных пунктов для дальнейшей продажи. Злоумышленники планировали получить за нее 450 тысяч рублей. По дороге машину остановили инспекторы ДПС, а так как на перевозимый груз отсутствовали необходимые документы, «Камаз» поместили на арест площадку.

В ходе следствия обвиняемые дали признательные показания, раскаялись. Руководством полиции инспектор ДПС уволен из органов внутренних дел.

Уголовное дело возбуждено по материалам оперативных разработок сотрудников собственной безопасности УМВД России по Хабаровскому краю. Также они принимали активное участие в расследовании.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1233029>

